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1. Grad Daruvar

Zanima nas da li možemo po ovom Javnom pozivu planirati nabavu i 

spremnika za papir i za reciklabilni otpad?

U spremnicima za reciklabilni otpad bi se sakupljali suhi reciklati kao što su 

staklo, metal i plastika, a papir bi se sakupljao u odvojenim spremnicima.

Također nas zanima da li je u tom slučaju potrebno u tablici za reciklabilni 

otpad iskazivati podatke za papir?

Spremnik za reciklabilni otpad je predviđen za otpadni 

papir i otpadnu plastiku.U tom slučaju ne mogu se 

nabavljati posebno spremnici za otpadni papir i posebno za 

reciklabilni otpad.

2. Grad Velika Gorica

U javnom pozivu za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno 

sakupljanje otpada navedeno je da se javni poziv zatvara 20. 5. 2018. godine, 

odnosno u nedjelju. Smatram da to nema smisla, budući da su subota i 

nedjelja jedinicama lokalne samouprave neradni dani, a nedjeljom je problem i 

poslati pošiljku poštom.

Smatram da bi zatvaranje javnog poziva trebalo pomaknuti barem na 21. 5. 

2018. godine, odnosno u ponedjeljak, a još bolje bi bilo kad bi se datum 

zatvaranja pomaknuo na 25. 5. 2018. godine, odnosno u petak, tjedan iza 

sadašnjeg datuma.

U pripremi je izmjena i dopuna Javnog poziva radi čega će 

se i produljiti rok za dostavu zahtjeva.

3. Grad Velika Gorica

U tablici „Rekapitulacija“ u datoteci 

„04_prilog_1_metodologija_izracuna_2442018_v1.xls“ nije moguće odabrati 

materijal izrade kompostera, ćelije su zaključane, molim da se otključaju.

Pitanje: budući da Grad Velika Gorica ima 58 naselja, da li je potrebno za sva 

naselja unositi podatke o broju stanovnika i korisnika, ili bi se moglo unijeti 

skupne podatke za čitavo područje Grada? U suprotnom, tablica bi trebala 

imati znatno više redaka. Hvala!

Dovoljno je navesti samo broj naselja i stanovnika (ne

treba poimence navoditi sva naselja).

4. Općina Štrigova

Molim Vas kakva je mogućnost dostave materijala s Vaših radionica na kojima 

smo prisustvovali.

Na radionici su korišteni prilozi Javnog poziva koji su 

objavljeni u sklopu Javnog poziva na web stranicama 

Fonda.

5. Općina Babina Greda
 U slučaju ako se odlučimo za nabavku kompostera da li se i oni moraju 

podijeli do zadnjeg komada kao i spremnici za otpad.
Obavezno.

6. Grad Požega

- U pozivu je navedeno, da sva dostavljena dokumentacija mora biti u 

originalu ili ovjerenoj preslici; da li ovjerena preslika može biti ovjerena od 

strane institucije koja je izdala original (uz napomenu da je ovjerena preslika 

istovjetna originalu)  ili je nužna ovjera kod javnog bilježnika?

Sukladno točki XV prilogu 2. Javnog poziva,  kod Javnog 

bilježnika mora biti ovjerena samo Izjava odgovorne osobe 

JLS (Obrazac 2.).

Pitanja i odgovori pristigli zaključno sa 09. svibnjem 2018. godine

 na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada

Napomena: Pitanja su sistematizirana prema redoslijedu zaprimanja u Fond do srijede 09.05.2018. godine do 15,00 sati
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7. Grad Daruvar

U Pitanjima i odgovorima od 12. travnja 2018. godine, na pitanje pod rednim 

brojem 7. Tko potpisuje Sporazum/Ugovor sa gospodarskim subjektom koji će 

oporabiti prikupljeni biootpad i s kim, odgovorili ste slijedeće : 

„Sporazum/Ugovor/Pismo namjere- odnosi se isključivo na biospremnike a 

potpisuje davatelj javne usluge sa pravnom ili fizičkom osobom koja će taj 

otpad oporabiti“.

Međutim, u odgovorima na postavljena pitanja od 25.travnja 2018. godine na 

pitanje pod rednim brojem 7. ste odgovorili:  

„Ukoliko se nabavljaju biospremnici, potrebno je imati 

Ugovor/Sporazum/Pismo namjere koji potpisuje odgovorna osoba JLS ili 

posebnu Izjavu da će do prijenosa vlasništva ugovoriti oporabu tog otpada sa 

ovlaštenom pravnom ili fizičkom osobom.“ 

I na  pitanje pod rednim brojem 16. „Ukoliko se iskazuje interes za nabavku 

spremnika za biootpad sukladno točki XV. Javnog poziva obvezna 

dokumentacija je Prilog 5. Pismo namjere/Sporazum/Ugovor s gospodarskim 

subjektom koji će oporabiti odvojeno prikupljeni biootpad ili Izjava odgovorne 

osobe JLS da će do prijenosa vlasništva spremnika sa Fonda na JLS ugovoriti 

oporabu tog otpada sa ovlaštenom osobom. Da, potrebno je isti dostaviti od 

strane JLS-a budući da se radi o oporabi tog otpada a ne prikupljanju tog 

otpada“.

Budući da se radi o različitim odgovorima na isto pitanje, molimo Vas za 

informaciju da li Ugovor/Sporazum/Pismo namjere potpisuje odgovorna osoba 

JLS  s gospodarskim subjektom koji će oporabiti odvojeno prikupljeni biootpad 

ili ga potpisuje davatelj javne usluge tj komunalno poduzeće?

Ugovor/Sporazum/Pismo namjere s gospodarskim 

subjektom koji će oporabiti odvojeno prikupljeni biootpad 

potpisuje odgovorna osoba JLS (moguće je sklapanje i 

tripartitnog ugovora/Sporazuma (oporabitelj, JLS i davatelj 

javne usluge)). Ovime ispravljamo odgovor od 12. travnja 

2018. godine pod rednim brojem 7.

8.
Grad Hrvatska 

Kostajnica

1. Grad Hrvatska Kostajnica namjerava, sukladno donešenoj Odluci Gradskog 

vijeća, izvršiti prikupljanje

papira i plastike  putem PEHD vreća kapaciteta 120 litara i putem ZO 

(plastične kante ili kontejneri).

Slijedom toga unijeli smo u tablicu – u kolonu „22“ – pod „raspoloživi broj 

spremnika: pod „kante 120 l“ 

broj PEHD vreća od 120 l. Također, unijeli smo i podatke sa ZO (kante 240 l i 

kontejneri 1100 l). 

Znači, planirane PEHD vreće tretirali smo kao postojeće plastične spremnike. 

Jesmo li dobro postupili ?

2. Još u svezi oporabe biootpada. Odgovori po pitanju br. 7 od 12.4. i pitanju 

br. 16. od 25.4. – čini nam se-

nisu usklađeni.  Naime, nije nam poznato tko oporabljuje biootpad (koje tvrtke) 

i tko na kraju sklapa 

Ugovor s gospodarskim subjektom koji oporabljuje biootpad. Grad (JLS) ili 

pružatelj javne usluge

/u našem slučaju tvrtka u vlasništvu Grada (JLS)/. Kako treba izgledati pismo 

namjere s gospodarskim

subjektom koji oporabljuje otpad ili kako treba izgledati Izjava odgovorne 

osobe (gradonačelnika) da će

do prijenosa vlasništva ugovoriti oporabu biootpada. Osnovni problem je 

nalaženje tvrtke za oporabu

i cijena oporabe.

S obzirom da će se na području JLS otpad i dalje prikupljati 

putem vrećica, njihov broj/zapremninu potrebno je iskazati 

u metodologiji izračuna.

Ugovor sa gospodarskim subjektom koji oporabljuje 

biootpad sklapa odgovorna osoba JLS (vidi odgovor pod 

točkom 7.).

Nemamo primjerak traženog dokumenta.

9. Općina Sukošan

Prema sadašnjoj metodologiji, za biootpad, uz godišnji broj pražnjenja 

spremnika (52 puta god) i faktor ispunjenosti spremnika (20%) ne mogu dobiti 

potreban broj kanti. Stoga, podržavam inicijativu da se npr faktor ispunjenosti 

smanji na 10%.

2. Da li ovim Javnim pozivom nabavljamo kante za pravne osobe, i fizičke 

osobe-obrtnici?

U pripremi je Izmjena i dopuna Javnog poziva i 

Metodologije izračuna spremnika za biootpad.          

2. Spremnici se mogu nabaviti za sve korisnike javne 

usluge i usluge povezane s javnom uslugom za prikupljanja 

komunalnog otpada. Ne mogu se nabavljati spremnici za 

prikupljanje proizvodnog otpada jer on nije predmet javnog 

poziva.
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10. Općina Desinić

- prilog 5.  - općina bi nabavila Kompostere – 10 otvorenih i 10 zatvorenih, 

400L , da li je u tom slučaju potrebno priložiti pismo 

namjere/Sporazum/Ugovor/Izjavu opisanih u spomenutom prilogu broj 5?

- prilog broj 6 - općina uslugu prikupljanja i odvoza otpada  uređuje i obavlja 

putem dodijeljene koncesije iz 2014. godine koja je još uvijek na snazi ( do 01. 

09. 2018) . Da li se mora donijeti odluka prema ZOGO koja ponovno potvrđuje 

odabranog koncesionara  dok vrijedi koncesija?

- prilog broj 8.  -  na koji se točno pravni akt odnosi?

Sukladno prilogu 5. Javnog poziva Pismo 

namjere/ugovor/sporazum ne odnosi se na vrtne 

kompostere.

U slučaju kada JLS ima ugovor sa koncesionarom, 

dostavlja se Odluka predstavničkog tijela JLS o davanju 

koncesije i Odluka o načinu pružanja javne usluge 

prikupljanja mješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

otpada.

Ukoliko JLS ima ugovor sa pravnom ili fizičkom osobom - 

obrtnikom koja obavlja uslugu povezanu s javnom uslugom 

(npr. obrtnik koji prikuplja samo plastiku, tekstil)

11. Grad Ivanec

Broj registriranih korisnika usluge (obiteljske kuće s okućnicom)  davatelja 

usluge je 3.435 korisnika. Na natječaj Fonda planirano je prijaviti 2.500 

kompostera ostatak bi nabavljali kasnije sami, kako korisnici usluge koji ne 

koriste uslugu primopredaje biootpada ne bi bili u nejednakom položaju.  

Unosom podataka u tabelu IZRAČUN MINIMALNOG POTREBNOG 

VOLUMENA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE BIOOTPADA, 

sukladno koloni  Potrebni kapaciteti spremnika prema broju spremnika 

moguće je prijaviti 1095 vrtnih kompostera, a da nam INDIKATOR 

DOSEGNUTE KOLIČINE nije u minusu odnosno crvenom polju. Ovim putem 

molimo Vaše očitovanje da li smo dužni prijaviti isključivo dopuštenu količinu 

spremnika za biootpad (vrtne kompostere zapremnine 300 l , 1095 kom) ili 

neovisno o tome željenu količinu kompostera, (2500 kom), uzimajući u obzir 

činjenicu kako su prijavljene količine u HAOP za biootpad procjenjivane, i to 

samo na razini sustava skupljanja miješanog komunalnog otpada. Odlukom o 

pružanju javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja 

biorazgradivog komunalnog otpada propisana je obveza odvajanja biootpada i 

kompostiranja za obiteljske kuće s okućnicom, te bi se iz tog razloga 

nabavljala veća količina vrtnih kompostera. Realnije potrebe za spremnike te 

vrste kao i predviđene količine biootpada biti će nam poznate po zaprimanju 

Izjave od strane korisnika usluge, međutim za očekivati je da će nam ti podaci 

biti poznati istekom roka za prijavu po Javnom pozivu. Molimo Vaše 

očitovanje.

Prijaviti se može samo količina spremnika koja je prema 

izračunu neophodna za područje Grada (odnosno Indikator 

dosegnute količine mora ostati u zelenom). Da bi dobili 

željeni broj kompostera možete korigirati faktor ispunjenosti 

u tablici izračuna.

Napominjemo da su izmjene Metodologije za biootpad u 

tijeku.

12 Grad Jastrebarsko

U točki XV. Obvezna dokumentacija za podnošenje iskaza interesa za nabavu 

spremnika, navedeno je da Prilog 4. Potvrda porezne uprave o podmirenju 

obveza javnih davanja JLS-a, ne smije biti starija od 30 dana i da treba 

dostaviti original. Zanima nas da li možemo dostaviti elektronički zapis 

navedene potvrde, odnosno izvornik u digitalnom obliku (koja u tom slučaju ne 

sadrži potpis i pečat)? 

Prilozi 3, 6 i 7, a koji su potpisani i ovjereni od strane odgovorne osobe JLS-a 

da li se mogu dostaviti u kopiji ili treba dostaviti original dokumentacije?

Sukladno točki XV. Javnog poziva potvrda Porezne uprave 

može biti izvornik u digitalnom obliku .

Prilozi 3, 6 i 7 mogu biti preslike ovjerene od odgovorne 

osobe JLS - "da je preslika istovjetna originalu koji se 

nalazi u poslovnim knjigama JLS".

13. Grad Lipik

Molimo Vas da u metodologiji izračuna otključate tablicu o podacima o 

broju stanovnika i broju korisnika kod JLS, kako bi mogli unijeti sva 

naselja na području JLS.

Dovoljno je upisati sumarnu vrijednost broja naselja, 

sumarnu vrijednost broja stanovnika i sumarnu vrijednost 

broja korisnika. 
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14. Eurokonzalting

Vezano za otvoreni Javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje 

otpada postavljamo upite kako slijedi, a vezano za Prilog 1. Metodologija 

izračuna:

- ukoliko npr. za papir za koju JLS planira nabaviti spremnike nisu dostupni 

podaci HAOP-a iz 2016. godine niti iste podatke za 2016. godinu ima nadležno 

komunalno društvo tada se u stupcu br. (5) Odvojeno prikupljeno papira u 

2016. godini stavlja vrijednost 0,00 t pa se prema tome računa min. potrebni 

volumen spremnika za papir ?

- u tablici pod nazivom "Podaci o broju stanovnika i broju korisnika kod JLS" u 

stupac "Broj stanovnika" ubacuju se podaci za svako naselje prema Popisu 

stanovništva 2011. (DZS), ukoliko stavljamo broj naselja (ukoliko ima puno 

naselja), tada u taj stupac uvrštavamo sumarnu vrijednost broja stanovnika 

svih naselja koje će se obuhvatiti novim spremnicima ?

Da, unosi se vrijednost 0,00 t .

Dovoljno je upisati sumarnu vrijednost broja naselja, 

sumarnu vrijednost broja stanovnika i sumarnu vrijednost 

broja korisnika. 

15. Komunalac Davor

Može li se metodologija izračuna unutar excel tablice kada je popunjena 

zapotreban broj spremnika spržena na CD-u te konvertirana u PDF format ili 

je također potrbno printati kao ostatak dokumentacije i ovjeriti od strane 

odgovorne osobe JLS-a.

Sukladno točki XV. Javnog poziva sva dostavljena 

dokumentacija mora biti u tiskanom i u elektroničkom 

obliku (PDF, word, excel).

16. Općina Babina Greda

Općina Babina Greda je prije određenog vremena nabavila zelene spremnike, 

plave spremnike i žute spremnike zapremine 120L. Zeleni spremnici su bili 

namjenjeni za mješani komunalni otpad. Nabavljeno je 960 komada spremnika 

po vrsti. Zanima nas slijedeće, da li možemo prenamjeniti zelene spremnike 

koji su se koristili za mješani komunalni otpad u spremnike za biootpad. 

Na kućnom pragu bi tako imali odvojeno sakupljanje biootpada, plastike i 

papira.

Obzirom na blizinu granice sa Bosnom veliki broj ljudi tako nabavlja napitke i 

raznu drugu robu u limenkama, za koju se na području RH ne može dobiti 

povratna naknada. Ovim javnim pozivom nije riješen problem sa limenkama, 

pa Vas molim da nam navedete kako možemo rješavati ovaj problem.

Zelene spremnike možete prenamijeniti u spremnike za 

biootpad.

Javni poziv je namijenjen za iskaz interesa za nabavu 

spremnika navedenih u Prilogu 2. Javnog poziva, koji se 

moraju koristiti sukladno propisanoj namjeni.

17.
Poduzetnički 

inkubator Klis

Imamo pitanje vezano za prilog 6 u popisu za obaveznu dokumentaciju za 

podnošenje iskaza interesa za nabavu spremnika. Naime zanima nas koji 

drugi pravni akt ili akti mogu zamijeniti navedeno u prilogu 6 – Odluku o dodjeli 

obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog otpada na području JLS

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja 

mješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada je 

obveza iz članka 31. ZOGO. Ukoliko JLS ima ugovorenog 

koncesionara u tom slučaju dostavlja se Odluka 

predstavničkog tijela JLS o davanju koncesije. 

Ukoliko je u Odluci o načinu pružanja javnu usluge 

prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada 

što je obveza iz članka 30. ZOGO, navedeno tko obavlja 

javnu uslugu prikupljanja mješanog komunalnog i 

biorazgradivog otpada i na koji način, može se smtrati da 

je taj dio odluke sukladan članku 31. ZOGO i dovoljno je 

dostaviti samo tu Odluku.

18.
SI-MO-RA d.o.o. 

Sisak

    Javni poziv se sastoji od 3 aktivnosti: 

     - Aktivnost 1 – Nabava spremnika

     - Aktivnost 2 – Informiranje, promidžba i vidljivost projekta

     - Aktivnost 3 – Upravljanje projektom.

 

    Kada nastupaju Aktivnost 2 i Aktivnost 3 ovog Poziva u odnosu na 

Aktivnost 1?

    Što se točno podrazumijeva pod “Aktivnost 3 – Upravljanje projektom 

(plaće, putni troškovi i dr.)”? 

    Smatra li se pod tim samo prikupljanje informacija, obrada podataka i 

izvješćivanje Fonda?

    Da li za “Aktivnost 3 - Upravljanje projektom” možemo angažirati vanjskog 

suradnika? 

  

Predmet ovog Javnog poziva je Aktivnost 1.

Ostale Aktivnosti provodi Fond.
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19. Općina Čepin

Poštovani, vezano uz prilog 6. i 7. zahtjeva za nabavu spremnika za odvojeno 

prikupljanje komunalnog otpada, u članku 3. Odluke o načinu pružanja javne 

usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Općine Čepin ("Službeni glasnik Općine 

Čepin" broj 3/18) stoji kako na području Općine Čepin prikupljanje miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te odvojeno 

prikupljanje papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog i krupnog 

(glomaznog) otpada pruža trgovačko društvo u suvlasništvu Općine Čepin, 

Unikom d.o.o. za komunalno gospodarstvo, sukladno važećim zakonskim i 

podzakonskim propisima. Dali je potrebno da općinsko vijeće Općine Čepin 

donese Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog otpada u Općini Čepin, ili je dovoljna 

navedena odluka koju dostavljam u prilogu? Nadalje, molim pojašnjenje 

priloga 8. u popisu dokumentacije koja se dostavlja u sklopu navedenog 

zahtjeva. Molim žuran odgovor zbog pripreme materijala za Općinsko vijeće 

Općine Čepin. 

Po ovom javnom pozivu nije nužno ukoliko je u Odluci o 

načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i 

biorazgradivog otpada navedeno kome je dodijeljeno 

obavljanje javne usluge. (pogledati izmjene i dopune 

javnog poziva)

Ukoliko JLS ima ugovor sa pravnom ili fizičkom osobom - 

obrtnikom koja obavlja uslugu povezanu s javnom uslugom 

(npr. obrtnik koji prikuplja samo plastiku)

20. Općina Promina 

Općina Promina namjerava se javiti na javni poziv Fonda za sufinanciranje 

nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada i u tom cilju je pristupila 

izradi novog Plana gospodarenja otpadom, te je u ovom trenutku izrađen 

Nacrt Plana i dostavljen županijskom uredu za zaštitu okoliša i komunalne 

poslove radi mišljenja i suglasnosti, a u tijeku je i javna rasprava. Međutim, 

zbog trajanja cjelokupne procedure novi Plan neće moći biti usvojen od strane 

Općinskog vijeća, odnosno neće moći biti objavljen u službenom glasilu pa 

time ni stupiti na snagu do isteka roka za iskaz interesa (ponekad na objavu 

treba čekati po mjesec dana) pa slijedom navedenog molimo informaciju može 

li, bez obzira na to, Općina podnijeti prijavu na Javni poziv FZOEU, s tim da se 

obveže dokaz o usvajanju PGO dostaviti čim isti stupi na snagu.

U tijeku je Izmjena i dopuna javnog poziva za iskaz 

interesa i biti će produljen rok za dostavu zahtjeva.

Dopuna dokumentacije moguća je u roku 10 kalendarskih 

dana od dana kada je Fond tražio dopunu. 

21. Komunalac Davor

U obveznoj dokumentaciji za podnošenje iskaza interesa za nabavku 

spremnika.

Prilog 8. - Pravni akt o obavljanju usluge povezane sa javnom uslugom, 

ukoliko je primjenjivo. 

Možete li detaljnije objasniti što se točno podrazumjeva pod prilogom 8. 

Komunalac Davor obavlja javnu uslugu za prikupljanje otpada. 

Ukoliko JLS ima ugovor sa pravnom ili fizičkom osobom - 

obrtnikom koja obavlja uslugu povezanu s javnom uslugom 

(npr. obrtnik koji prikuplja samo plastiku)
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22. Općina Oriovac

1. Imamo zaključen ugovor sa koncesionarom za skupljanje otpada koji je 

istekao u 6.mjesecu 2017. godine i sa njima je zaključen Aneks ugovora koji u 

članku navodi da  u osnovnom ugovoru piše da su ugovorne strane suglasne 

produžiti Ugovor o koncesiji na daljnih pet godina ili više , ukoliko se godinu 

dana prije isteka roka on ne raskine

 - mi smo zaključili Ankes ugovora o koncesiji u kojem smo u članku 3. naveli 

da koncesionar nastavlja obavljati djelatnost određenu ugovorom o koncesiji , 

do stupanja na snagu Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom , odnosno 

do donošenja odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja otpada

 - Odluku smo donijeli na sjednici Općinskog vijeća i u pripremi je 

dokumentacija za raspisivanje natječaja , međutim neće biti do javljanja na 

Javni poziv

PITANJE: Dali će nam ovaj Aneks ugovora biti prihvatljiv za javljanje na javni 

poziv  pod Prilogom 6. obvezne dokumentacije?

2. Na sjednici općinskog vijeća u zakonskom roku donijeli smo odluku o 

načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Oriovackoja u članku 

21. ima odredbe o NAČINU PROVEDBE JAVNE USLUGE I USLUGE 

POVAZANE S JAVNOM USLUGOM - 

PITANJE: Dali zadovoljavamo Prilog 7. i 8. obvezne dokumentacije u kojima 

se traži odluka i načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgadivog otpada i Pravni akt o obavljanju usluge 

povezane sa javnom uslugom ukoliko je primjenjivo ?

POtrebno je dostaviti Odluku predstavničkog tijela JLS o 

davanju koncesije (a ne aneks ugovora) i Odluku o načinu 

pružanja javne usluge prikupljanja mješanog komunalnog i 

biorazgradivog otpada. Što se tiče pravnog akta o 

obavljanju usluge povezane s javnom uslugom ovisi na koji 

način imate organiziranu uslugu povezanu s javnom 

uslugom (prikupljanje plastike, tekstila)

23. Grad Cres

Za grad Cres po metodologiji izračuna ispada nam da smo sa spremnicima za 

staklo u višku, no u praksi nam manjka spremnika za tu frakciju. Kako nam po 

metodologiji izračuna ispada da nam je spremnika za papir i plastiku potrebno 

puno više nego je nama to u praksi trenutno stvarno potrebno. Naše pitanje je 

možemo li  npr. naručiti više zvona od dozvoljenog volumena za staklo, a 

manje od predloženog minimalnog volumena za plastiku?

Slična situacija nam je i za grad Mali Lošinj.

Željeli bismo napomenuti da smo turistički gradovi u kojima broj ljudi preko 

ljetnih mjeseci naraste 4-5 puta, a sustav prilagođavamo tom periodu godine, 

te su nam prema tome potrebne veće količine volumena spremnika (za staklo) 

s obzirom na metodologiju izračuna. 

Indikator dosegnute količine ne smije biti u minusu. 

Pokušajte korigirati faktor ispunjenosti spremnika.

24.
SI-MO-RA d.o.o. 

Sisak

U prilogu 1 “Metodologija izračuna” pod reciklabilni otpad (stupac 3, 3.korak) 

maseni udio PAPIRA i PLASTIKE u MKO prema izračunu iznosi 23,05%. Ako 

je maseni udio PAPIRA u MKO (23,20%), a PLASTIKE (22,90%), zar nije udio 

PAPIRA i PLASTIKE zajedno (23,20 + 22,90 = 46,10%), a ne prosječna 

vrijednost (23,05%) kao što je navedeno.

Primjedba će biti uvažena te će se sukladno tome 

prilagoditi Metodologija.

25.
Općina 

Podravska Moslavina

Plan gospodarenja otpadom za Općinu Podravsku Moslavinu je na javnom 

uvidu do 14. svibnja 2018. godine, zanima nas da nakon što dobijemo 

suglasnost od županije, da li postoji mogućnost da se javimo na javni poziv jer 

je otvoren do 20.5. 2018, tj. 45 dana, jer imamo vrlo malo vremena, za 

donošenje odluke o prihvaćanju Plana na Općinskom vijeću.

Odnosno da li možemo javit na javni poziv iako nam je u proceduri donošenja 

Plan?

Sukladno točki XIV.Javnog poziva rok za predaju zahtjeva 

je 20. svibnja 2018. zaprimljeno u Urudžbenom zapisniku 

Fonda radnim danom do 16,00 sati ili preporučeno poštom 

putem poštanskog ureda 20.05.2018. do 24,00 sata.

Izmjenama i dopunama poziva produžiti će se rok  za 

dostavu zahtjeva.

Dopuna dokumentacije moguća je u roku 10 kalendarskih 

dana od dana kada je Fond zatražio dopunu 

dokumentacije. 

Odluka o donošenju Plana mora biti zaprimljen u Fondu do 

isteka roka za dopunu.
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26. Grad Novi Marof

Vezano za Vaš dopis KLASA:351-02/18-03/12,URBROJ:427-13-2-18-2 od 

26.ožujka 2018. PREDMET:Podaci o komunalnom otpadu koji je Grad Novi 

Marof zatražio za potrebe pripreme javnog poziva za iskaz interesa za nabavu 

spremnika za odvojeno prikupljanje otpada iznosimo sljedeće:

                     

                       - U tabeli u kojoj su iskazane količine odvojeno skupljenog 

otpada (papir,plastika,staklo,tekstil i biootpad) JLS u 2016. godini za Grad 

Novi Marof nisu iskazane količine za papir i plastiku iaoko je Novokom doo 

Novi Marof u ROO prijavio količine - tabela u prilogu.

 Budući je broj spremnika vezan za iskazane količine odvojeno skupljenog 

otpada smatramo da su podaci iz ROO mjerodavni i da će se isti uzeti u obzir.

U tabeli koja priložena uz Javni poziv navedeni su podaci 

koji su prijavljeni putem obrasca PL-SKO (Prijavni list za 

skupljača/prijevoznika komunalnog otpada) u Registar 

onečišćavanja okoliša Hrvatske agencije za okoliš i prirodu 

(ROO). Podaci koji su prijavljeni u ROO putem obrasca PL-

SPO (Prijavni list za skupljača/prijevoznika proizvodnog 

otpada) nisu uzimani u obzir imajući na umu da se Javni 

poziv odnosi isključivo na komunalni otpad.

27. Grad Bjelovar

U prilogu 5. Protokol o financijskom praćenju projekta navedeno je:

Nakon što svi spremnici budu isporučeni JLS (po pojedinoj grupi), odnosno po 

preuzimanju posljednje količine spremnika od strane ovlaštenih osoba Fonda i 

JLS stečeni su uvjeti za preuzimanje spremnika, te se izrađuje Zapisnik koji 

potpisuju ovlašteni predstavnici JLS, Fonda i Isporučitelja.

S obzirom na potrebu velikog skladišnog prostora za spremnike da li moguća 

sukcesivna isporuka spremnika korisnicima usluge prije potpune podjele 

spremnika i predaje istih u posjed JLS? Da li je moguća isporuka spremnika 

korisnicima usluge nakon što je pojedina grupa spremnika (npr. za papir) 

dostavljena i predana u posjed JLS prije dostave neke druge grupe spremnika 

(npr. za plastiku)?  

Isporuka spremnika će biti sukcesivna te isti moraju biti u 

čuvanom prostoru. Predaja korisnicima je moguća tek po 

potpisu Ugovora o prijenosu vlasništva.

28.

Vidra 

agencija za regionalni 

razvoj Virovitičko-

podravske županije

Upit se odnosi na podatke o broju stanovnika i broju korisnika kod JLS. Da li 

se broj stanovnika odnosi na broj prema broju korisnika registriranih u sustav 

komunalca (MKO) ili prema važećem popisu stanovništva? Također navedena 

su naselja u sklopu JLS, da li da navodimo sva naselja u sklopu JLS ili samo 

naselja na kojima se odvija sakupljanje otpada? 

Također na listu biootpad za stupac broj korisnika registriranih u sustav 

komunalca (obiteljske kuće s okućnicom koji će koristiti kompostere) da li 

možemo procijeniti broj korisnika registriranih u sustav komunalca obiteljske 

kuće koje imaju okućnicu ili da se vodimo prema podatku broja korisnika 

registriranih u sustav komunalca (obiteljske kuće)? 

Na području jedne općine nalazi se nekoliko sakupljača otpada, jedno 

komunalno poduzeće sakuplja sa zelenih otoka plastiku dok drugo komunalno 

poduzeće sakuplja plastiku od pravnih i fizičkih osoba. Pitanje glasi, koji bi 

nam trebao biti relevantan podatak kod unošenja godišnjeg broja pražnjenja 

spremnika, od kojeg komunalnog poduzeća bi bili relevantni podatci s obzirom 

da ih ima više na području iste općine?

Molimo Vas da otključate zaključane ćelije u listu rekapitulacija (komposteri).

Broj stanovnika odnosi na broj stanovnika prema važećem 

popisu stanovništva, a broj korisnika usluge odnosi se na 

broj registriranih korisnika u sustavu komunalca (MKO).

Navode se sva naselja u kojima se prikuplja otpad.

Vodite računa da se ovim iskazom interesa nabavljaju 

spremnici isključivo za komunalni otpad (proizvodni ne).

Komposteri se dodjeljuju zainteresiranim korisnicima u 

kućanstvima s okućnicom.

Izračunajte prosječni godišnji broj pražnjenja kao podatak 

koji se unosi u tablicu temeljem Odluke o načinu pružanja 

javne usluge miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog otpada.

29.

Vidra 

agencija za regionalni 

razvoj Virovitičko-

podravske županije

Imamo upit vezano za popunjavanje tablice metodologije izračuna i 

dokumentaciju koja se prilaže uz zahtjev za iskaz interesa.

Prvi upit odnosi ne spremnike u našem slučaju tekstil. Ako na području općine 

nisu do sada postojali spremnici za tekstil da li ih se može naručiti, tj. na koji 

način bi se trebao unijeti godišnji broj pražnjenja ako ga do sada nije bilo? 

Također na području nekih općina uspostavljeno je mobilno reciklažno 

dvorište, da li se u tablici metodologije izračuna mora navoditi postojanje 

mobilnog reciklažnog dvorište, kapacitet ili pražnjenje? 

Drugi upit se odnosi na Prilog 2. Izjava odgovorne osobe, u javnom pozivu je 

navedeno da izjava mora biti ovjerena i potpisana od odgovorne osobe i 

ovjerena kod javnog bilježnika. Da li se samo kopija Izjave odgovorne osobe 

mora ovjeravati kod javnog bilježnika ili i original Izjava?

Također vezano za Prilog 8. da li se Pravni akt o obavljanju usluge povezane 

sa javnom uslugom mora dostavljati ako se dostavljaju Odluke o dodjeli 

obavljanja javne usluge i Odluka o načinu pružanja javne usluge?

Spremnici za tekstil se mogu naručiti i godišnji broj 

pražnjenja određuje JLS po potrebi.

Oprema u reciklažnom dvorištu i mobilnom reciklažnom 

dvorištu ne unosi se u Metodologiju prilikom izračuna 

potrebnog volumena spremnika.

Kod Javnog bilježnika ovjerava se original Izjave.

Pod pravnim aktom podrazumijeva se dokument kojim je 

JLS ugovorila uslugu povezanu s javnom uslugom npr. 

prikupljanje plastike ili tekstila, a dostavlja se ukoliko je 

primjenjivo.
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30. Općina Ernestinovo

Ispunili smo tablicu metodologije izračuna, te u nju unijeli potrebne količine 

spremnika. 

Za pojedine vrste spremnika Indikator dosegnute  količine je obojen u zeleno, 

no indikator  u crvenom polju nam je za neke vrste otpada oko 7%, a za jednu 

vrstu otpada oko 132%.

Budući da u ćeliji obojeno u crveno stoji napomena - 60% VRIJEDNOSTI 

MINIMALNO POTREBNOG VOLUMENA SPREMNIKA PREDSTAVLJA 

MINIMALNU VRIJEDNOST ZA PRIJAVU PO OVOJ VRSTI OTPADA, je li  

naša prijava za pojedine vrste otpada prihvatljiva? Dali samo treba biti 

zadovoljen indikator obojen u zeleno ili i inidikator u crvenom polju?

"Indikator dosegnute količine" ne smije biti u minusu, 

odnosno ne smije biti crveno obojan. Provjerite koeficijent 

ispunjenosti spremnika. Ukoliko i dalje je indikator u 

crvenom smanjite broj nabave potrebnih spremnika.

31. Općina Lipovljani

Općina Lipovljani prikuplja otpadni papir putem PEHD vreća. Ukoliko planira i 

dalje koristiti predmetne vreće da li je dozvoljeno njihov broj/volumen iskazati 

u tablici Prilog 1_metodologija izračuna pod „Raspoloživi broj spremnika“, a 

potom izračunati manjak kapaciteta spremnika nadoknaditi u vidu „Zvona“ koja 

bi se nabavila predmetnim Javnim pozivom?

S obzirom da će se na području JLS otpad i dalje prikupljati 

putem vrećica, njihov broj/zapremninu potrebno je iskazati 

u metodologiji izračuna.

32. Komunalac Delnice

Rok za prijavu na Javni poziv je do 20.05.2018., kako nam je rečeno na 

radionici u Rijeci, rok za dopunu dokumentacije je još 10 dana, odnosno do 

30.05.2018., ukoliko JLS izvrši prijavu npr. 14.05.2018., da li dopunu 

dokumentacije JLS može dostaviti do 30.05.2018., ili 10 dana od prijave 

odnosno do 24.05.2018.

Sukladno članku XI Javnog poziva rok za dopunu 

dokumentacije je 10 dana od zahtjeva Fonda za dostavom 

dopune.  

Izmjenama i dopunama poziva predviđeno je produljenje 

roka.

33. Općina Karlobag

Ovim putem Vas molimo informaciju da li u javni poziv za iskaz  

interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada ulaze i  

mobilna reciklažna dvorišta ili će se za njih zasebno raspisati javni  

poziv?

Isto tako Vas molimo informaciju s kojim datumom se zaključuje  

predmetni javni poziv?

Mobilna reciklažna dvorišta nisu predmet ovog Javnog 

poziva.

Izmjenama i dopunama Javnog poziva koje će biti uskoro 

objavljene,  predviđeno je produljenje roka.

34. Općina Vrsi

Prilikom unosa podataka u dostupnu tablicu za izračun potrebnih količina 

spremnika dolazimo do podataka koji ne zadovoljava ni 50% potrebnog broja 

spremnika.

Molim da se pojasni "indikator dosegnute količine" odnosno da li to smije biti u 

minusu jer je to razlika između "Minimalni potrebni volumen spremnika 

(uključen koef. isp.)" i ukupnog kapaciteta spremnika. S obzirom da je kroz 

aplikaciju izračunat minimum, zar ne bi kapacitet spremnika trebao biti veći od 

"minimuma"?

Također aplikacija ne dopušta ispravak 8. koraka ("Cilj u odvojenom 

prikupljanju PAPIRA do 2022. godine"). U pozivu je navedeno da "mora biti 

minimalno 60% do maksimalno 100% ukupno potrebnog kapaciteta po vrsti 

otpada" ali je zaključano na 60%. Kako zatražiti više od toga s obzirom da se 

po pozivu može do 100%?

Napomena: u prilogu 1 - metodologija_izracuna pod rekapitulacija nije moguće 

odabrati vrstu spremnika za biootpad i vrstu kompostera

Indikator dosegnute količine ne smije biti u minusu. 

Da bi ste dobili potreban broj spremnika možete u tablici 

korigirati faktor ispunjenosti.

Ciljevi su propisani Planom gospodarenja otpadom RH 

2017.-2022. i nisu promjenjivi.

U Metodologiji će se osloboditi odabir vrste spremnika za 

biootpad i kompostere.
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35. Pragrande d.o.o. Pula

Do sada smo prikupljali zajedno u spremnik sive boje sa žutim poklopcem 

plastičnu, tetra-pak i metalnu ambalažu.

Budući u tehničkim karakteristikama spremnika ne navodite posebne 

spremnike za selektivne sirovine: tetra-pak i metalnu ambalažu, niti ih nema u 

niti jednoj kombinaciji 

sa nekim drugim materijalom da li je iste moguće i dalje zajedno prikupljati 

poput papira i plastike u spremnike za reciklabilni otpad ili zajedno u 

spremnike za plastiku.

Tetra-pak i metalnu ambalažu moguće je prikupljati 

zajedno sa plastikom u spremnike za plastiku.

36. SI-MO-RA Sisak

U JLS postoji dio naselja koji do sada nije imao uslugu prikupljanja otpada.

    Na koji način uvrstiti dio naselja koji nije imao uslugu u “Metodoligiji 

izračuna”, ako za njega nemamo potrebne podatke?

    Odnosno da li ga uopće uvrstiti u “Metodoligiju izračuna”. Da li je opravdan 

trošak nabava spremnika za taj dio JLS?

  

JLS može iskazati interes za nabavu spremnika za sva 

naselja na području JLS, a u Metodologiju se uvrštava 

postojeća komunalna oprema na području JLS (ne 

računaju se reciklažna dvorišta i mobilna reciklažna 

dvorišta)

37. Grad Vukovar

1.) Je li dozvoljeno nabaviti spremnike za reciklabilni otpad koji bi se podijelili 

nakon što se izgradi sortirnica (za cca. 2 godine)? Ukoliko nije, mogu li se 

spremnici za reciklabilni otpad koristiti u međuvremenu za sakupljanje plastike 

(ili papira)?

2.) Je li moguće naručiti ostale vrste spremnika ako se nabave spremnici za 

reciklabilni otpad (izuzev spremnika za papir i plastiku)? 

1) Ne, spremnike je potrebno po zaključenja ugovora o 

prijenosu vlasništva podijeliti korisnicima. Spremnik za 

reciklabilni otpad namijenjen je odvojenom prikupljanju 

papira/kartona i plastike.

2) Da. 

38. Grad Zagreb

Radi složene pripreme prijave i analize potreba nabave spremnika za 

odvojeno prikupljanje otpada na području Grada Zagreba, ljubazno Vas 

molimo za produženje roka Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu 

spremnika za nekoliko dana, a  najmanje do 28.05.2018. kako bi i Grad 

Zagreb uspio predati prijavu te iskoristio bespovratna sredstva.

Unaprijed se zahvaljujemo i molimo Vašu povratnu informaciju.

Izmjenama i dopunama Javnog poziva koji će se uskoro 

objaviti predviđeno je produljenje roka za dostavu zahtjeva.

Grad Dugo Selo ima oko 6.390 korisnika, a od toga oko 1.400 korisnika koji 

žive u višestambenim zgradama. Prema Uredbi i našoj gradskoj Odluci, mi 

kao davatelj usluge, moramo svakom korisniku osigurati spremnike za 

miješani komunalni otpad i biorazgradivi komunalni otpad na obračunskom 

mjestu, dok za ostale frakcije komunalnog otpada (papir, plastika, staklo, 

metal i tekstil) možemo osigurati na obračunskom mjestu, ali i ne moramo, 

možemo ih postaviti na javnim površinama. Spremnici za miješani komunalni 

otpad nisu predmet ovog Javnog poziva te ću njih preskočiti.

Višestambene zgrade namjeravamo pokriti sa spremnicima za biootpad 

volumena 240, 360 i 770 litara, za što nam je potrebno oko 110 komada onih 

od 240 l, oko 60 komada onih od 360 l i 25 komada onih od 770 l (radi se o 

gruboj procjeni). Time bi pokrili oko 1.400 korisnika koji žive u zgradama. 

Treba napomenuti kako ti korisnici ne mogu zaduživati kompostere, nego im 

baš moramo osigurati spremnike. Preostalo nam je još oko 4.990 korisnika u 

obiteljskim kućama i za dio njih (1.600) imamo osigurane manje kompostere 

koje smo ranije nabavili (podjeljeno oko 900, imamo još 700 za podijeliti). U 

trenutnoj verziji tablice popunjenoj za primjer Grada Dugog Sela (u privitku), 

kada unesemo sve što je nabrojeno možemo još dodati 555 kanti od 80 l i niti 

jedan komposter. Kada to sve zbrojimo pokrili smo oko 3.555 korisnika te nam 

ostaje 2.835 korinika kojima ne možemo osigurati niti kantu za biootpad, niti 

komposter. 

Grad Dugo Selo39.

Metodologija će se doraditi u dijelu biootpada. 

Izmjenama i dopunama poziva biti će  predviđeno 

produljenje roka za dostavu zahtjeva.
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Nakon što je otvorena mogućnost za smanjenje koeficijenta popunjenosti 

spremnika sve do 20 % popunjenosti, situacija se popravila, ali nedovoljno. 

Prema mojem osobnom mišljenju ključni problem je određenoj gustoći 

biootpada (za koju je u nekoliko navrata rečeno kako se ne će mijenjati) i u 

stupcu 8 - Godišnji koeficijent za biootpad, koji je zaključan na 40 %, što 

ograničava mogućnost nabave dovoljnog broja spremnika za biootpad. 

Mišljenja sam kako je koeficijent u stupcu 8 potrebno povećati, jer davatelji 

usluge moraju svim korisnicima osigurati spremnik, ili komposter za biootpad.

U pitanjima i odgovorima, koji su objavljeni 25.04.2018., na slično pitanje o 

biootpadu, komunalca iz Krapine, odgovoreno je kako će se tablica za 

biootpad još doraditi. Da li ta najava još uvijek vrijedi i kada bi mogla biti 

objavljena konačna verzija tablice za biootpad, jer se rok za predaju zahtjeva 

jako približio.

40. Općina Bibinje

Količine koji su Vam dostavljene od Hrvatske agencije za okoliš i prirodu ne 

odgovaraju stvarnim stanjem na terenu.

U vašim podacima koji su navedeni stoji kako je općina Bibinje u 2016. godini 

prikupila 106,10 tona miješanog komunalnog otpada. Ta brojka stoji u 

ispravljenim podacima. U studenom 2017. izašli su podaci sa 108,88 tona. 

Naravno da su obe brojke netočne, jer se radi

o općini sa više od 4000 stanovnika. Tijekom ljetnih mjeseci zajedno sa 

gostima, brojka se penje preko 10 000 ljudi. Vjerujemo daje došlo do greške, 

jer upravo krajem 2016. privatni koncesionar je otkazao koncesiju. Nakon toga 

naše komunalno poduzeće Bibinjac d.o.o.,

preuzima prikupljanje i prijevoz miješanog komunalnog otpada. U 2017. godini 

prikupljeno je 1.687,22 tone. U podacima Agencije za zaštitu okoliša za 2015. 

stoji daje u Općini Bibinje prikupljeno 1.538,21 tone miješanog komunalnog 

otpada.

Predlažemo Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti da za Općinu 

Bibinje prihvati referentnu godinu 2017., kako bi mogli koristiti te količine u 

Javnom pozivu za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada.

Čeka se službeno očitovanje Ministarstva zaštite okoliša i 

energetike u svezi vašeg upita.

41. Kombel

Popunjavanjem tablice “Izračun minimalnog potrebnog volumena spremnika 

za odvojeno prikupljanje biootpada” (ažurirana verzija od 24.04.2018. godine), 

automatskim izračunom pokazuje se kako nismo u mogućnosti aplicirati za 

nabavku 

dovoljnog broja spremnika i kompostera kako bi pokrili cijelo područje pružanja 

usluge prikupljanja navedenog otpada.

Naime, tijekom referentne 2016. godine na našem području pružanja usluge, 

prikupili smo i odložili 2.102,0 tona miješanog komunalnog otpada (klj.br. 20 

01 03).

Prema podacima koje smo, sukladno stavku 4. članka 24. i stavku 5. članka 

25. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN br. 94/13, 73/17), dužni 

dostaviti Agenciji o masi biorazgradivog komunalnog otpada odloženog na 

odlagalište na propisanim obrascima dva puta godišnje

obračun za biorazgradivi otpad računa se prema koeficijentu 0,650. Što znači 

da na našu količinu prikupljenog i odloženog miješanog komunalnog otpada, 

iznosi: 2.102,00 x 0,650=1.366,30 tona biorazgradivog otpada.

Kako bi obuhvatili cjelokupno stanovništvo, a na osnovu potpisanih i vraćenih 

Izjava, potrebno nam je 1.400 komada spremnika za biootpad volumena 120 

litara i 1.600 kompostera do 400 litara.

Iz tablice nije razvidno na osnovu kojeg omjera se računa udio biootpada u 

miješanom komunalnom otpadu, s obzirom kako mi nismo do sada odvojeno 

prikupljali tu vrstu otpada izdvojenu iz miješanog komunalnog.

Kako bi implementirali zacrtani sustav odvojenog prikupljanja biootpada, 

potrebni su nam spremnici.

Udio biorazgradive komponente u MKO od 65% obuhvaća 

i biootpad kao i druge vrste biorazgradivog otpada kao npr. 

papir, drvo i tekstil. Shodno tome u metodologiji se koristi 

udio od 30,90 % što je prosječna vrijednost udjela 

biootpada u MKO u RH. U tijeku je dorada Metodologije 

izračuna za biootpad.

42. KD Čistoća d.o.o.

Naše komunalno društvo ima uspostavljen sustav odvojenog prikupljanja 

otpada putem spremnika:

1. plavog za papir,

2. žutog za plastiku, metale i višeslojnu ambalažu te 3. narančastog za staklo.

Naše pitanje je da li će se u žutim spremnicima za plastiku, koji su predmet 

ovog javnog poziva, moći uz plastiku prikupljati i metali i tetrapak? Hvala!

Tetra-pak i metalnu ambalažu moguće je prikupljati 

zajedno sa plastikom u spremnike za plastiku.
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43. Grad Ogulin

U tablici Metodologija, dodali ste tablicu za RECIKLABILNE spremnike koja bi 

"nama" odgovarala jer bi smo uz postojeće posude (zelene) za MKO osigurali 

korisnicima i dodatnu posudu za reciklabilni otpad. Međutim, u tablici za 

izračun "ostao" je podatak o 23,05% udjela papira i plastike a mislim da bi udio 

trebao biti 56,10% i pretpostavljam da bi i ostali dio izračuna bio "drugačiji"!

Drugo pitanje odnosi se na podatak HAOP-a za Grad Ogulin. Navedena je 

ukupna količina MKO od 9.496 tona. Navedeni podatak odnosi se na ukupno 

odloženi otpad na odlagalištu Sodol kojim upravlja tvrtka SKG d.o.o. a na koje 

odlagalište otpad odlažu i Općine Josipdol, Saborsko i Tounj. Stvarna količina 

MKO nastalog na području Grada Ogulina iznosi 8.203 tone! Da li smo kao 

GRAD za prijavu i izračun dužni unijeti podatak HAOP-a ili izračun smijemo 

temeljiti na "stvarnoj" količini!?

Primjedba će biti uvažena te će se sukladno tome 

prilagoditi Metodologija.

Svaka JLS nabavlja spremnike za svoje potrebe pa u 

izračun unosi podatke koji se odnose na pojedinu JLS . 

Relevantan je podatak HAOP-a koji je priložen uz Javni 

poziv.

44. Općina Stupnik

S obzirom da odredbe Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom NN 

50/2017 gdje je otpadni  papir definiran kao dio biorazgradivog komunalnog 

otpada (Članak 3. stavka 1, točka 2.), a pod reciklabilnim komunalnim 

otpadom se smatra otpadna plastika, otpadni metal i otpadno staklo, a kad je 

to prikladno i druge vrste otpada koje su namijenjene recikliranju (npr. otpadni 

tekstil, otpadno drvo i sl.); Članak 3. stavka 1, točka 18.,  je li prihvatljivo da 

JLS iskaže interes samo za nabavkom spremnika za reciklabilni otpad putem 

kojih bi se onda prikupljao i papir zajedno sa ostalim reciklabilnim otpadom?

Je li moguće za potrebe opremanja zelenih otoka naručiti kontejnere za 

reciklabilni otpad koji bi u naravi bili specificirani za prikupljanje  posebnih 

vrsta otpada (metal, papir, staklo, plastika i tekstil) ili moraju biti za sve vrste 

reciklabilnog otpada u jednom ?

U spremnike za reciklabilni otpad predviđeno je zajedničko 

prikupljanje papira, kartona i plastike i izračun je tako 

postavljen. 

Za opremanje zelenih otoka pitanje nije jasno postavljeno.
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